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En la ciudad de Pan de Azúcar, siendo las 20 hs del día 20 de marzo de 2018,
se reúnen en Casa de la Cultura para celebrar sesión ordinaria, el Sr. Alcalde y los
Sres. Concejales, Darío Toledo, Gilda Ramírez y el Esc. Washington Mendizabal. 
En sala se encuentra la Sra. Concejal Beatriz Villarreal.
En secretaría de actas, Verónica Brioso.
A continuación se  pone  en consideración el acta anterior ,  la cual  es aprobada por
unanimidad.
Seguidamente hace uso de la palabra el Sr. Alcalde expresando:
* Comenzaron  los  trabajos de  firmeza  de  la  ciclo  vía  de  la  calle  Manuel  Oribe,
comenzando dese el Puente a Devicenzi.
*  Se  da  lectura  de  nota  presentada  por  la  Comisión  Comercios  P.A,  solicitando
colaboración al Municipio con cierre de calle Félix de Lizarza , comprendiendo desde
Lavalleja y Rincón, de 13:00 hs hasta las 19:00 hs , el día sábado 7 de abril de 2018,
donde se llevará a cabo un evento con venta de “ Bicocas” y artesanías locales.
RESOLUCION: Se accede con el cierre de calle y apoyo del Cuerpo Inspectivo.
* Se da lectura de nota presentada por el MEC, informando días y horarios para el
uso del salón comunal de barrio Belvedere.
RESOLUCION: Se toma conocimiento.-
* Se da lectura de nota presentada por el Cuerpo Inspectivo, solicitando el traslado de
la feria dominical a la calle Leonardo Olivera, entre Lavalleja y Artigas, motivando
dicho  cambio  el  congestionamiento  de  tránsito  que  se  origina  en  calle  Félix  de
Lizarza .
* Informa el Sr. Alcalde que en la piscina municipal hace aproximadamente 4 meses
se  dio  la inspección de  la URSEA, señalando algunas  correcciones a realizar,  las
cuales se hicieron.
Señala el Sr. Alcalde que  la URSEA , solo admite informes de Ingenieros Mecánicos,
en el  caso  del  Ing.  Pidutti  no  está registrado  para  realizar  dicho informe,  por  tal
motivo lo realizará otro Ingeniero , el cual ya se contactó con el Ing. Pidutti.
* Se   vuelve  a  dar   lectura  de  nota  presentada por ABBATE, solicitando  que  se
levante la sanción impuesta por el tiempo de aproximadamente 200 días, a los efectos
de brindar el servicio que se viene prestando a los afiliados.
RESOLUCION: Se mantiene la resolución Nº 01254/2018 recaída en el expediente
2016-88-01-07769.
A continuación hace uso de la palabra la Sra. Concejal Gilda Ramírez informando
que los vecinos de las viviendas 19 de junio plantean la posibilidad de hacer vereda ,
una cuadra y media, la cual conduce a la ruta, expresando el Sr. Alcalde que lo tiene
presente ya que un vecino le planteó lo mismo.
Seguidamente hace uso de la palabra el Sr. concejal Darío Toledo, recordando lo que
en su momento había planteado sobre el barrio Goicoechea, referente a la posible re
localización de las familias afectadas por las inundaciones, señalando que se tiene un
buen vínculo con el Ministerio de Vivienda, considerando que una vez planteado y
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 conociendo  la  realidad  de  esas  familias,  debiendo  ser  visitadas por  la  Asistente
Social y la posibilidad de alguna negociación con AFE respecto al terreno, se podría
dejar planteado la posible re localización para poder encaminar el tema,  aunque se
concrete en el próximo  período. 
Respecto al tema veredas, expresa el Sr. Concejal Toledo que ha visto intervención en
frente a París Londres por calle Artigas, informando el Sr. Alcalde que comenzaron
los trabajos por ese lugar.  
Señala el Sr. Concejal Toledo que es necesario conocer los términos de la licitación ,
ya que no se sabe si se cambia los tramos que están en malas condiciones, como el
caso de la vereda frente a París Londres, y el resto queda como estaba, o si agarran
una vereda en peores condiciones y levantan todo y hacen nuevo, siendo diferentes
los trabajos y los costos para la empresa. 
En otro orden, solicita el Sr. Concejal que se envié la versión del acta corregida. 
Siendo las 21:53 se levanta la sesión, labrándose la presente para la misma.

                                                                                        Miguel Plada
                                                                                            Alcalde
                                                                              Municipio de Pan de Azúcar 
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